



ПРИКАЗ

06.07.2017

БОЕРЫК

№ 446

г.Казань

О внесении изменений в Порядок выплаты единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате автокатастрофы, произошедшей 2 июля 2017 года в Заинском районе Республики Татарстан, утвержденный приказом Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан от 02.07.2017 № 347 «О порядке оказания единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате автокатастрофы, произошедшей 2 июля 2017 года в Заинском районе Республики Татарстан»

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮСТИЦИЯ МИНИСТРЛЫГЫ	
ТЕРКӨЛДЕ	
МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН	
ЗАРЕГИСТРИРОВАНО "07.07.2017" г.	
ТЕРЧ	№
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ	3997

П р и к а з ы в а ю:

Внести в Порядок выплаты единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате автокатастрофы, произошедшей 2 июля 2017 года в Заинском районе Республики Татарстан, утвержденный приказом Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан от 02.07.2017 № 347 «О порядке оказания единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате автокатастрофы, произошедшей 2 июля 2017 года в Заинском районе Республики Татарстан» (далее- Порядок) следующие изменения:

в абзаце третьем пункта 2 Порядка исключить слова «(далее – потерпевшие граждане)»;

в пункте 3 Порядка слова «пунктами 4 и 5» заменить словами «пунктом 4»;

в абзаце пятом пункта 4 Порядка слова «Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан» заменить на слова «Министерством внутренних дел по Республике Татарстан»;

в абзацах первом и седьмом пункта 5 Порядка слова «Потерпевший гражданин» заменить словами «Гражданин, получивший вред здоровью»;

абзац третий пункта 5 Порядка признать утратившим силу;

пункт 10 Порядка изложить в следующей редакции:

«10. Единовременная материальная помощь назначается, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня смерти погибшего (умершего), признания гражданина получившим вред здоровью согласно заключению судебно-медицинской экспертизы с указанием степени тяжести вреда здоровью.»;

в пункте 13 Порядка слова «потерпевшим гражданам» заменить словами «гражданам, получившим вред здоровью».

Министр



Э.А. Зарипова